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Българският патриарх Даниил посети 
основното училище в гр. Момин проход

На 6 март Софийският митрополит и Български патриарх Даниил посети ОУ 
„Христо Смирненски“ в град Момин проход. Негово Светейшество бе 
придружен от Браницкия епископ Йоан – първи викарий на Софийския 
митрополит, ставрофорен иконом Пламен Димитров – архиерейския 
наместник на Ихтиманска духовна околия, и свещеници от околията.

Епархийското ръководство бе сърдечно приветствано от директора д-р 
Юлиян Одежан и г-жа Маргарита Минчева – заместник-кмет на Община 
Костенец.

В непосредствен разговор гостите се запознаха с част от преподавателите и 
образователния процес в училището, в който активно присъства предметът 
„Религия – Православие“.

По време на срещата бе подчертано значението на религиозното образование 
като основа за изграждане не само на добри християни, но и на достойни 
личности, с ценности и морал. Отбелязано бе, че това е единственото 



училище в Софийска област, в което под ръководството на добре подготвени 
богослови всички деца изучават религия. Учителите споделиха за 
прекрасното си сътрудничество със свещениците и местната власт, което 
много спомага за образователните и възпитателните им успехи.

Директорът д-р Одежан изрази пред патриарх Даниил желанието на 
училищното ръководство да бъде изграден православен параклис в 
централната учебна сграда, което ще допринесе за по-доброто обучение на 
децата и ще се използва за часовете по религия. Проектът ще бъде 
реализиран със съдействието на Община Костенец, дарители и с бюджета на 
училището. В рамките на посещението бе обсъдено името, зографията и 
уредбата на новия параклис.

Патриархът разгледа отблизо материалната база, сред които и новите СТЕМ 
кабинети, които са по природни науки, математика, история и цивилизации, 
география и икономика, както и центъра за деца в риск, със специални 
образователни потребности.

Българският патриарх Даниил благослови ръководството, преподавателите и 
учениците на ОУ „Христо Смирненски“, като им отправи благопожелания за 
здраве и успех в учебното дело.
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